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В работе (’) доказывается, что каждый л-мерный вектор тля 
любого целого числа £<л/2, однозначно восстанавливается по мно­
жеству всех своих фрагментов, длины п—к.

В настоящей работе усиливается этот результат до случая 
к^п—3. (л-к)-фрагментом вектора Г=(х։, х,.......... ха), назовем
его (л—А)-подвектор, который получается от вектора путем удале­
ния из него произвольных к элементов (координатов), не нарушая 
при этом порядок в оставшихся л — к элементах. В дальнейшем бу­
дем рассматривать векторы, элементы которых принадлежат множест­
ву В = {0, 1}.

Через Г(г) обозначим множество всех фрагментов длины г век­
тора Т, а через Ы{ТУ 0), ^(7', 1) обозначим соответственно число 
нулей и число единиц в векторе Т.

Пусть Г=(х։, х։, . . ., х„) произвольный л-мерный вектор. Че­
рез х,„ хА, х7д.(Г |)։ где /,</’, при /<$ обозначим единицы вектора 

== (-^1» • • •» *^л)՛
Обозначим: у1(7')=/։—I, у,( Г) = /< — //-I — 1 при *£[2, 

Ул,(Т,1)+1(7')=|7'| — /л(Г.п.
Через Т'Дг), где г 13, л-1|, /СП, *). обозначим множество 

Фрагментов из Г(г), 7-ая координата которой равна нулю, а все ос­
тальные — единице.

Предложение 1: Для любых векторов Г։ и /, и для любо­
го г([3. |Г1|-1| если 7։(г) = /'„(г), н 1)=г то Т^Т՝.

Пусть 7'1 и Г, произвольные л-мерные вектора, удовлетворяю­
щие условиям предложения. Легко заметить, что при / = 1,2 спра­
ведлива следующая система уравнений:
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л - > + 1
V у/(Л) = |Г։!-г

(Л֊ А)у։(Л)4-уг(Л) = ГГ(2)|
(л—£֊1)у։(7}) ! у։( Гу) = I Г’(г) I 

• • • • ••••

• ••••• • •
2у,_»_|(7'/) у.-»(Г() |Г"-‘-'|(г)|

у.-.(Л) ' <«-Л)у.-»+1(Г/)Н’п’֊,(г)|

Как показывает прямой подсчет, эта система имеет единственное 
решение, т. е. Г։=7՝2.

Предложение 2. Для любого г£[3, л —1], если Г1(г)=7՝2(г) 
и 3^;У(Т1,1)<2 то 7^=7*,. Склеиванием векторов 7։=(д։ ։. г։2........ я)
II ’։ = (г2.1, г2>2, . . ., гг.я) называется вектор а = аха, = (ги........ 2։.я,
2։.1.............*а.я). С помощью вектора 3, где |^ = Л’(3, 1) = г-;У(Г։, 1)
образуем векторы Т\=ТХ-^ и Г2= 7'. • 3. Из равенства 7°(х)=7“(г) 
и из предложения I следует, что 7՛,՛ =7'“, т. е. Г։ = Г։.

Следствие. При любом г£|3, |7'Д—1|, если 7'։(г)=Г,(г) и 
/ ։|—3>Л(7'։, 1)>л— д, то ТХ=Т2. Действительно, достаточно вос­
пользоваться предложением 1.

Предложение 3. Для любого Л«;|7'1|—3, если 7\(л —Л) = 
= 7'։(л—Л) и Лг( 7\, 1)<Л, то ТХ=Т3. С помощью вектора где 
|>| = Л/(3, 1) = А — <\\ТХ, 1), образуем вектора Т°—Тх • 3 и 7'®=Г1«Р, 
• Четко проверить, что Г"(л — Л) = Г2(л - Л), т. е. Тх—Т9. Простым пе­
ребором случаев легко заметить, что имеет место.

Предложение 4. При любом г£|3, |7\|—1|, если 7'։(г)=7'։(2) 
и А’(Г։, 1)^2, то ТХ = Т2.

Из предложении I, 2, 3 и 4 получается следующая.
Теорема. Для любого г£|3, |7։|—1|, если Тх(г)=72(х), то 

= Т2.
Пример векторов 7', = (100001) и Г։=(010010) показывает, что 

утверждение теоремы при г<2 не верно.
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Պ. Դ. 1Լ|1>Հ41ԱՆ5ԱՆ
'ԼԼ1|սւււր|ւ ւ|Լրսւ1|սւնգքւոս/{ւ ршп իր Լն|>ւս։1ասԼր|ւ7 -- Хл) *[ե1քտոր1ւ (Ц —к) ևնթտմաս կոչվում Լ նրա (Ո —է)

I» հ թ որր ւ սԱ9աէքվամ Լ աոաչքէնքէէք որևԼ էք անղամներ հևոացնևէա^
մնւսպոէէ\ էսնդամների կարէքր չ էի ո /и А ք էէէ/1 հերէրո չքո ուսւ ւսնչէու մ ա տ րրո էք վ ու մ
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Լ, որ կամա լակ սյն Ո֊շափանի վեկտոր ցանկացած 2£|3, II—1| 
համար մ ի արմ ե քորեն վե ր ական էքն վու մ է իր բոլոր 2 չափանի 
միջոցսվէ Ալս արդ քունքն ընդհանրացնում Լ Լ» Ւ. Կալաչնիկի

ամրՈ1ջ քյ./ք, 
են թ ամ ասերի 
աչիյ սաւանքրւ

որաեղ ապացուցվում Է, որ կամայական Ո* չափանի 
վե րականդնվոէ մ է Ւր (Л — չափանի են իք ամ ասերի

ւ/եկտոր միարժեքորեն
միջոցով» երր Ո 2>
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